

Нехай ваш басейн стане морем ...

BINDER
HydroStar®
Die Turbinenschwimmanlage

**... З ПРИСТРОЄМ ПРОТИТОКУ З
ТУРБІННИМ ПРИВОДОМ HydroStar
ДЛЯ ДООБЛАДНАННЯ!**



Завдяки турбінній технології установка HydroStar відрізняється високою якістю, герметичністю, та не потребує технічного обслуговування. Нова установка для дообладнання з динамічним дизайном швидко і просто вбудовується в будь-який басейн за допомогою підвісної конструкції, що виготовляється індивідуально.

ПЕРЕТВОРІТЬ ВАШ БАСЕЙН В ОАЗИС ФІТНЕСУ ТА ВЕЛНЕСУ!

« Ви хотіли б плавати та тренувати витривалість, не вдаючись до постійних розворотів? Або розслабитися на м'яких хвилях після важкого дня? »

Із установкою для дообладнання із сучасним дизайном це не проблема. Під час тренувань з HydroStar ви не тільки зміцните серцево-судинну систему, але й завдяки рухам рук м'яко знімете напруженість у потилиці та плечовій ділянці, а також зміцните мускулатуру без навантаження на суглоби.

HydroStar підходить як для підтримки здоров'я та розслаблюючих вправ, так і для тренувань на витривалість та спортивне плавання. Сила потоку регулюється індивідуально і таким чином ідеально налаштовується на власні потреби.

Для того щоб турбінна установка протитечії відмінно вписалася у ваш басейн, ви можете вибрати для неї будь-який колір RAL.



Оптимальне тренування з плавання



Природна протитечія



Відсутність бризок



Дообладнання без зусиль



Енергоефективний режим роботи



Відсутність шуму та вібрацій

ВСТАНОВЛЕННЯ HYDROSTAR ДЛЯ ДООБЛАДНАННЯ

... Індивідуальна, як і ваш басейн

Простий монтаж: установка HydroStar для дообладнання легко підвішується на стіну басейну. Оскільки всі басейни є різними, ми для кожного з них виготовляємо індивідуальний куточок для підвішування. Закріпіть турбінну установку протитечії на краю басейну гвинтами, прокладіть кабелі, встановіть систему керування – та приступайте до тренувань!

Коли ви замовите цю унікальну установку додому, для плавання із задоволенням?

ПЕРЕВАГИ ДЛЯ ВАС

- Дообладнання будь-якого басейну
- Шість ступенів потужності
 - Сучасний, динамічний дизайн, різноманітні кольори

